
基本指標及び施策ごとの目標達成一覧

2014年度 2015年度 2016年度 2017年度 2018年度 2019年度 2020年度

計画時 （見込み） 目標値

 基本指標

％ 16.1 18.2 20.2 16.8 29.5 29.4
増加を目指

します
○

Ⅰ．互いに支え合う地域コミュニティの再生
　１．市町村が行う地域福祉施策への支援

1
地域福祉計画策定市町村数
【健康福祉指導課】

市町村 30 32 32 33 33 35 54 △

　２．地域コミュニティづくり推進への支援

2
基本福祉フォーラムの設置（市町村）数
【健康福祉指導課】

箇所 24 26 28 31 33 33 42 △

3
小域福祉フォーラムの設置数
【健康福祉指導課】

箇所 280 317 322 324 335 341 400 △

　３．地域の課題解決に向けた取組みや仕組みづくりへの支援

4
高齢者孤立化防止のためのネットワークを構築して
いる市町村数【高齢者福祉課】

市町村 39 48 51 53 53 53 54 △

Ⅱ．生涯を通じた福祉教育と地域福祉を支える人材の育成
　１．福祉教育の推進

5
福祉教育推進校の数（累計：小・中・高等学校）
【健康福祉指導課】

校 758 777 801 823 843 864 878 △

　２．福祉人材の確保・育成

6
コミュニティソーシャルワーカー育成研修受講者数
（累計）【健康福祉指導課】

人 1,697 2,337 2,635 3,007 3,310 (集計中)
(R2.4月頃)

2,900 ○

　３．高齢者等の地域活動への参画支援

7
生涯大学校卒業時アンケートで地域活動に参加すると
回答した学生数【高齢者福祉課】

人 1,006 78.6% 80.8% 85.0% 80.9% (集計中)
(R2.4月頃)

82% △

達成
状況

地域住民が互いに支え合い、安心して暮らせる地域社会
づくりが進められていると感じる県民の割合
【健康福祉政策課】

指標 単位

調査票１



2014年度 2015年度 2016年度 2017年度 2018年度 2019年度 2020年度

計画時 （見込み） 目標値

達成
状況

指標 単位

　４．地域活動に取り組む県民への支援

95,298 93,425 93,693 95,052 (再集計中) (集計中)

(2013.3) (2015.3) (2016.3) (2017.3) (R2.4月頃) (R2.4月頃)

Ⅲ．医療・福祉サービスの安定的な供給と地域活動基盤の強化
　１．地域包括ケアシステムの構築促進

9
地域の医療・介護関係者等が参画する会議を開催して
いる市町村数【高齢者福祉課】

市町村 6 48 49 51 54
(調査中)
(R2.4月頃)

54 ○

10
「定期巡回随時対応型訪問介護看護」を実践している
市町村数【高齢者福祉課】

市町村 15 16 19 20 21
21

(R2.2.1現在)
35 △

11
在宅患者訪問診療実施診療所数・病院数
【健康福祉政策課】

箇所
(中間見直しに
 おいて指標を
 設定)

767 737 （未公表） (集計中)
(R2.4月頃)

(集計中)
(R3.4月頃)

976 △

12
訪問看護ステーション数
【高齢者福祉課】

箇所 308 338 409 433
(R2.2.1現在)

395 ○

　２．地域で住み続けるための福祉施設・サービスの充実

13
特別養護老人ホーム整備数（累計）
【高齢者福祉課】

床 21,917 23,681 24,515 25,812 27,108 27,827 30,464 △

14
障害者グループホーム等の定員
【障害福祉事業課】

人 3,462 4,178 4,712 5,108 5,534 6,231
(R2.2.21現在)

5,900 ○

　３．地域による子育て支援の充実

15
地域子育て支援拠点事業実施箇所
【子育て支援課】

箇所 287 290 309 317 324 336
増加を目指

します
○

Ⅳ．支援が必要な人、一人ひとりを支える相談等支援体制の充実・強化
　１．総合的な相談支援体制づくり

16
対象者横断的な総合相談窓口の設置数（県・市町村）
【健康福祉指導課】

箇所 16 23 23 21 21 21
増加を目指

します
○

17
地域包括支援センターの設置数
【高齢者福祉課】

箇所 151 169 196 201 204 215 220 △

増加を目指
します

×

（中間見直しにおいて
指標を設定）

8
社会福祉等のボランティア登録数
【健康福祉指導課】

人



2014年度 2015年度 2016年度 2017年度 2018年度 2019年度 2020年度

計画時 （見込み） 目標値

達成
状況

指標 単位

　２．生活困窮者等に対する総合的な支援

18
自立相談支援機関における自立相談支援員養成研修の
受講率(千葉市分を含まず)【健康福祉指導課】

% 21 47 72 82 82 86 100 △

　３．子ども・高齢者・障害のある人等の権利擁護に関する相談等支援

19
日常生活自立支援事業利用者数(千葉市分を含まず)
【健康福祉指導課】

人 800 1,069 1,159 1,236 1,391 (集計中)
(R2.4月頃)

1,280 ○

　４．一人ひとりの状況を踏まえた相談等支援

20
ひきこもり地域支援センターの相談件数
(千葉市分を含まず)【障害者福祉推進課】

件 483 1,187 1,011 798 1,149 1,500 1,000 ○

21
福祉施設利用者の一般就労への移行者数
【障害福祉事業課】

人 570 832 825 825 923 (集計中)
(R2.5月頃)

1,110 △

≪中間実績の達成状況≫

○（達 成）：目標を達成

△（改善傾向）：目標値に達しないものの、計画策定時（2014年度）を上回った

×（悪化傾向）：計画策定時（2014年度）を下回った


